

演出單位:精靈幻舞舞團



Carmen Bolero Inmortal 卡門波麗露不朽的 薛喻鮮西班牙舞蹈創作計畫

2021 TIFA台灣國際藝術節戰鬥果醬冠軍得主『薛喻鮮』鮮鮮的西班牙舞蹈最新創作卡門波麗露不朽的薛喻鮮西班牙舞蹈創作計畫即將開演, 鮮鮮從三歲開始與舞蹈家兼母親賀連華習舞, 十二歲那年以亞洲第一位華人身分考上西班牙馬德里皇家舞蹈學院(Real Conservatorio Profesional de Danza Mariemma)主修西班牙古典舞蹈。於2014年以第一名優異成績畢業於該校西班牙古典舞蹈系。

Marilo Uguet (西班牙資深國寶級舞蹈家/前西班牙皇家馬德里舞蹈學院系主任)給了鮮鮮以下的評價『YuHsien是特別的, 還是一位非常優秀的西班牙舞蹈舞者。我要感謝她將西班牙舞蹈的靈魂帶至台灣以她最迷人的姿態傳授、給予、分享、感受。』『西班牙對於喻鮮來說不是國外, 喻鮮已擁有我們的根與血液在她的心中, 她跳舞從無誇張, 帶著天生自然的感覺, 像是在我們這裡生長的一般自然, 喻鮮是台灣也是西班牙, 而且永遠永遠, 我們需要也愛著她。我還請妳不要忘記我們, 我們都知道, 對喻鮮來說她付出了太多。』

創作暨舞者的薛喻鮮曾與台灣國立交響樂團、台北市立交響樂團、長榮交響樂團合, 同時也是西班牙經典鉅作在台首演:指定擔任 Falla法雅舞劇『El Amor Brujo謎靈之戀』女主角、法雅歌劇『La Vida Breve短促人生西班牙舞蹈唯一獨舞者』, 目前也是深耕台灣二十一年的西班牙弗朗明歌舞蹈舞團『精靈幻舞』的團長。"卡門波麗露不朽的薛喻鮮西班牙舞蹈創作計畫"是一部承接母親與外婆的生命養分西班牙異國洗禮與台灣土地鄉愁認同的朝聖之旅, 所有的掙扎與衝突反思構築了這齣舞碼的張力與濃烈。

精靈幻舞舞團團長, 薛喻鮮, 於2016年, 離開了西班牙的舞團職涯、選擇回到台灣將所學帶回台灣, 一直以來, 衝突都始終存在生命裡, 外婆的溫良恭儉將愛以點滴傾注, 如樂曲中穩定的小鼓聲, 一步步帶領著旋律優雅展開, 母親的敢愛敢恨掀起愛裡的驚滔駭浪, 深刻又炙熱, 濃烈的起伏喚起了心中最真實的渴求, 兩河匯集了肥沃的土壤, 灌溉出更美麗的花。跨越海洋的台灣與西班牙也是一線兩極端, 異國衝擊加深了土地認同, 踏出展翅才知道思鄉的愁, 矛盾在內心不斷衝突, 每個情緒瞬間都是創作的出口, 一次又一次如同朝聖之旅的一步步向前, 越往終點, 越得以昇華超脫。本齣舞碼將於4月15日與4月16日於臺藝表演廳正式演出, 購票請洽兩廳院售票資訊opentix。

除了創作, 精靈幻舞更不間斷的帶著舞蹈藝術往台灣各地前進, 無論是高雄桃源鄉或是南澳, 透過舞蹈帶給孩子更寬廣的未來想像是舞團持續關注與付出的重點。因為我們知道, 身體力行帶著孩子學習舞蹈, 找到自信, 就能對未來人生有更多期待, 看見自己的價值。不論大殿堂的精緻演出或是偏鄉的土地深根, 我們都同時努力著。

本次的舞碼特別與香水知名國際品牌P.Seven台灣茶香水合作, 透過香味的贊助結合舞蹈, 將舞蹈的感受帶入更深層的沉浸式體驗, P.Seven致力於嗅覺的藝術創作, 深信「香氣是藉由感知傳遞至靈魂的一種途徑」, 透過香氣的傳遞, 期待為觀眾帶來更豐富的情感交流。

在此真摯邀請您參與卡門波麗露不朽的試演舞蹈沙龍場次, 感受西班牙舞蹈的熱情與弗朗明哥的觸動人心。期待您的光臨!

活動時間:2022年3月4日星期五上午11:00-11:30

活動地點:西門紅樓二樓劇場(萬華萬華區成都路10號)

活動流程:11:00-11:05 開場+影片

11:05-11:10 薛喻鮮獨舞選粹

11:10-11:15 群舞Fandangos

11:15-11:30 媒體Q&A

精靈幻舞舞團官方臉書



薛喻鮮官方臉書



媒體資料

